

Министр иностранных дел Туркменистана Рашид Мередов 29 ноября в Ашхабаде провел переговоры с директором Регионального бюро Программы ООН по окружающей среде (ЮНЕП) в Европе Арнольдом Крейлхубером. Стороны обсудили ситуацию Аральского моря. Об этом сообщила пресс-служба туркменского МИД.

Собеседники подчеркнули значимость намеченной к проведению в Ашхабаде региональной встречи стран Центральной Азии под эгидой ЭСКАТО с целью определения формата и структуры специальной программы ООН для бассейна Аральского моря.

Мередов и Крейлхубер затронули и каспийскую тематику. Состоялся обмен мнениями по выработке «Каспийской экологической инициативы», с предложением о создании которой выступил президент Туркменистана Сердар Бердымухамедов на 78-ой сессии Генассамблеи ООН.

Кроме этого, стороны обсудили возможности усиления сотрудничества Туркменистана с ЮНЕП по проектам, связанным с адаптацией к изменению климата в каспийском регионе. Мередов и Крейлхубер также высказались за продолжение активного диалога и практического взаимодействия в области охраны окружающей среды.